

全媒体报料

热线:8538711 8073110

报料QQ:445722252 邮箱:guanazuweifang@163.com
新浪、腾讯官微:今日潍坊 线索奖励:最高1000元

汽车总站外冒牌收费员乱收费

停车位已改为免费停车,市民别再理会“收费员”

本报7月1日热线消息(记者 李晓东 庄文石)近日,市民王先生热线反映,他在健康街汽车总站外的停车位停车时,有穿制服的工作人员上前收取4元停车费,而停车位东侧的告示牌上的收费标准为每小时2元。经了解,向王先生收费的人员为社会闲散人员,并非正规工作人员,而且该处的车位自2014年开始已改为免费停车。

近日,市民王先生反映,在位于健康街上的潍坊市汽车总站门前划有部分停车位,有人对停车司机乱收费。“告示牌上写着每小时两元,刚停下车他就上来要5块钱”。王先生说,由于去车站接朋友,也没多跟收费的人理论,就直接给了钱。

随后记者赶往潍坊市汽车总站,在王先生所描述的停车位上刚停好车,一名身穿蓝色制服、腰部垮一个小包的“工作人员”就上前对记者说此处停车收费。当记者随即索要发票,并询问为何是收费五元时,收费人员却说“不开票,给四块也行”。此时,潍坊市汽车总站的工作人员上前让记者不用交费,此处为免费停车位,收费的

并非工作人员。

在这些停车位的东侧,记者找到了王先生所说的停车收费告示牌,告示牌上明确写有停车收费,每小时2元。“以前是收费的,但是从今年开始已经改为免费停车,牌子还没撤而已”。在汽车总站外执勤的工作人员介绍,此处的停车位为交警划定的免费停车位,去年曾收费,但是现在已经是免费的了,在此收费的人是社会闲散人员,穿的制服上没有肩章和警号,冒充车站人员在此收费。“这个人时不时的就过来收钱,我们也是见一次赶一次,但是还是会来,有时候也去火车站和中医院附近转悠着收费”。

1日下午,记者电话联系了奎文区交警大队及潍坊市物价局,两个单位均表示汽车总站外的停车位没有相关收费备案。“只要是收费的必须在物价局有备案,没有备案的就属于违规”。物价局工作人员说,奎文区交警大队相关民警告诉记者,车位已经改为免费车位,如果有人收费即属于违规收费,市民可以拒绝支付停车费并通知有关部门前来处理。



该处停车位已改为免费停车。

部分ATM机已不支持磁条卡

各银行陆续更换芯片卡 新卡将不能保留原卡号

本报7月1日讯热线消息(记者 庄文石)作为银行卡从磁条卡更换为芯片卡的试点省份,有消息称山东省将从8月份开始逐步关闭磁条卡交易。近日,记者了解到,目前潍坊市已有少部分ATM机不支持磁条卡交易,各家银行在办理新卡时也开始更换芯片卡,不过值得注意的是,新卡将不能保留原来的卡号。

1日,有市民向本报反映,称在市区一处自助银行取款时发现自己的银行卡不能用了。记者随后根据该用户的指点来到市区谷德广场附近的这处自

助银行,里面安装了几台ATM机,在插入一张磁条银行卡并输入密码之后,该机器上显示“账号无效”,在更换了其他几家银行的磁条卡之后,机器上仍然显示相同的内容。

记者又更换了一台机器,结果插入银行卡并输入密码之后,这一次屏幕上显示为“该设备不支持降级银行卡功能”。随后,记者赶到ATM机所属的银行进行咨询,工作人员表示以前机器没有出现过类似问题,可能是该磁条卡的发卡银行对银行卡进行了升级所致。

在银行卡的发卡银行,工作

人员在了解情况之后告诉记者,目前银行确实已经展开了芯片卡更换磁条卡的工作,不过目前客户手中所持有的磁条卡仍然能正常交易,之所以出现银行卡不被识别的情况,有可能是ATM机是新更换的,级别比较高,导致旧有的磁条卡失效。

当天上午,记者又走访了市区一些银行了解到,目前各个银行发行的新卡基本都是芯片卡,但是至于原来的磁条卡是不是会在8月份陆续退出市场,目前还没有明确的时间表,不过银行工作人员表示,磁条卡迟早会退出市场,建议用户尽

早将自己手中的磁条卡更换为芯片卡。

不过,根据相关规定,目前用户更换芯片卡时,将不能拥有原来磁条卡的卡号,所以换卡的时候,原来借记卡绑定的网银、证券、各种缴费信息和交易伙伴的经济往来等,都要提前和对方打招呼进行变更。另外,对于更换芯片卡的费用,各家银行卡也不一样,有的银行需要收10元钱的工本费,有的是需要收10元钱存在卡里面,有些银行则推出一定存款数额或者是开办一些其他业务作为免收工本费的条件。

盗贼自带钥匙 专偷电动车

本报7月1日热线消息(通讯员 张长城 记者 刘蒙蒙)6月29日,武警潍坊支队担负城市武装巡逻勤务的官兵在北海路与民生东街附近抓获一名偷车贼,移交公安机关处理。记者在奎文公安分局广文派出所了解到,犯罪嫌疑人王某多次行窃,年前才刑满释放,属于惯犯。

被盗车主庄大爷对记者讲到,6月29日中午和家人在银座购物,把电动三轮车停放在北海路西侧的副道上,当买完东西后准备骑车走时,发现电动三轮车却不见了。庄大爷说,当时看到了犯罪嫌疑人王某开着车从自己身边经过,以为是同一款,没怎么在意,当发现自己的车不见了时,才恍然大悟,一边追赶,一边大声喊“前面的人偷了我的车。”犯罪嫌疑人王某当发现事情败露,便疯狂的骑着车沿着北海路副道向南逃窜,庄大爷累的气喘吁吁怎么追也追不上。

担负巡逻勤务的武警潍坊支队特勤中队班长刘继鹏当时正巡逻到北海路银座附近,忽然有一位老大爷拍车窗求助,指着前面近100米处骑电动三轮车的说:“那个人偷了我的三轮车。”得知情况后,他立即开车追赶。当追到北海路与民生街路口时,偷车贼王某感到跑不掉了,便弃车后往西向人多的地方逃跑。战士们下车大约追了50米左右,刘班长和战士们合力将其抓获。

记者从奎文区广文派出所了解到,窃贼王某专门盗窃电动车,从中牟利,近几年来多次行窃被公安机关抓获,最近一次是被判处一年半的劳动教养,春节前才刑满释放。派出所刘警官介绍说,王某手段狡猾,游手好闲,平时身上自带几十把钥匙,专门在超市、广场等人员车辆密集处作案,由于多次“进宫”,言语甚是刁钻,死不认账,不过这次被巡逻武警战士抓获,人赃俱获,王某对偷车一事供认不讳。

深夜破窗盗窃不料撞上户主

小偷被户主抓住绑在防盗窗上

本报7月1日热线消息记者 赵磊 通讯员 周显江 杨勇)诸城市密州街道的王某在偷盗邻居的时候被发现,爬窗逃走时被户主抓住并绑在了窗上。邻居报警后警方已将王某带回派出所。7月1日,记者获悉,王某因盗窃被警方刑事拘留。

今年40岁的王某是诸城市密州街道人,平日无所事事,到处打工,但因为好吃懒做,没有攒下钱,为了来钱快,王某想到了自己的邻居还挺有钱的,就准备偷点。

6月25日23点30分左右,王某来到邻居家门口,为了确定屋内是否有人,王某先是用石头将邻居窗玻璃打破,等了一会儿,屋内没有亮灯,王某以为屋内无人,就从院外找了一根木棍将南屋不锈钢防盗窗撬开,通过窗户爬了

进去。

进屋后,王某发现有一辆电动自行车,王某做贼心虚,心想到屋里翻找的话比较浪费时间又容易被发现,就想着偷走这辆电动车的电瓶。没想到在将电瓶拆下来的过程中,被邻居张先生发现,张先生立即堵住去路,惊慌之余王某想从被其撬开的窗户逃走,当他上半身爬出窗外时,被张先生拖住双腿,张先生的叫喊也引来了家里人,家里人用绳子将王某双腿绑在窗上,又到窗外将他双手绑在窗上,绑了个结结实实,随后报警。

民警赶到后看到王某被五花大绑在窗上。经过审讯,王某对自己破窗盗窃电动车电瓶的行为供认不讳。7月1日,记者从诸城警方获悉,王某最终因盗窃被警方刑事拘留。



小偷被绑在防盗窗上。